
                

                 AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE RASCAFRIA 

 

ACTA  DE  LA  SESION  EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DE 

DOS MIL TRECE. 
 

   
 

ASISTENTES: 
 

ALCALDESA-PRESIDENTA 
Dª ANA MARÍA GARCÍA MASEDO 

 
 

CONCEJALES 
Dª MARÍA ELENA RODRÍGUEZ SANTIAGO 

D. ÁNGEL GARCÍA MERINO 
D. DANIEL SANZ NIETO 
D. RICARDO DÍAZ LOMO 

Dª YOLANDA AGUIRRE GÓMEZ 
D. SANTIAGO MARCOS GARCÍA 

D. CÉSAR BARTOLOMÉ GONZÁLEZ 
Dª MERCEDES BÉJAR GARCÍA 
Dª MARTA BARRIOS ORTEGA 

 
 

SECRETARIO 
D. ADOLFO GIRON DE MEDRANO 

 
 

NO ASISTENTES: 
 

D. FRANCISCO BUSTARVIEJO SÁNCHEZ (Justifica su ausencia) 
 

 

               En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Rascafría, 
siendo las quince y quince  horas  del día dieciocho de noviembre de 
dos mil trece, previa convocatoria al efecto, se reúnen los Señores 
miembros del Pleno de la Corporación reseñados anteriormente, al 
objeto de celebrar sesión extraordinaria, bajo la Presidencia de la Sra. 
Alcaldesa-Presidenta Dª Ana María García Masedo y la asistencia del 
Sr. Secretario D. Adolfo Girón de Medrano. 
                                                                                                     
               Por la  Sra. Alcaldesa-Presidenta se declara abierta la sesión 
y seguidamente se pasa a tratar los siguientes asuntos incluidos en el 
Orden del Día, que a continuación se detallan: 
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PRIMERO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 
La Sra. Alcaldesa comunica a la Corporación que  no ha dado tiempo 
material para distribuir el Acta de la sesión celebrada el pasado día 14 
de noviembre de 2.013 a los Señores Concejales,  por lo que se 
someterá a su aprobación en la siguiente sesión que se celebre.  
 
 
SEGUNDO.-  RENUNCIA DE D. FRANCISCO BUSTARVIEJO 
SÁNCHEZ A CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO E IMPOSIBILIDAD 
DEL SIGUIENTE DE LISTA. 
La Sra. Alcaldesa da cuenta a la Corporación de la renuncia a Concejal 
presentada en el Ayuntamiento con fecha 13 de noviembre de 2.013 y 
registro de entrada municipal nº 2013/1573 por D. Francisco 
Bustarviejo Sánchez, perteneciente a la lista electoral del Partido 
Socialista Obrero Español. 
 
La Sra. Alcaldesa da cuenta igualmente que el suplente que debería 
sustituir por orden de lista al mencionado Concejal es D. César 
Fernández Rodríguez y, que éste renunció con fecha 14 de noviembre 
de 2013 ante el Secretario del Ayuntamiento a ser nombrado Concejal. 
El Secretario da fe de la mencionada renuncia. 
 
La Corporación toma conocimiento de las dos renuncias que son 
aceptadas y, solicita al Sr. Presidente de la Junta Electoral Central la 
expedición de credencial a favor de Dª Carmen Santiago Alonso, que a 
juicio de la Corporación es la siguiente de lista del Partido Socialista 
Obrero Español y que correspondería cubrir la vacante producida. 
 
 
 
        Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta se 
levanta la sesión, siendo las quince horas treinta minutos, 
extendiéndose el presente Acta de todo lo tratado, de lo que, como 
Secretario, doy fe. 
 
 
              Vº Bº 
        LA ALCALDESA.                             EL SECRETARIO. 
 
 
 
 
Fdo: Ana María García Masedo.   Fdo: Adolfo Girón de Medrano. 
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